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ATA DA 111ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA  

ENGIE Brasil Energia S.A., realizada nos dias 30 de abril e 7 de maio de 2026 

 

 
Aos 30 (trinta) dias do mês de abril, com início às 9h30 e término às 11h30min, reunião suspensa 

até o dia 7 (sete) do mês de maio do ano dois mil e vinte e seis, quando teve início às 14h e 

encerramento às 14h30, após regular convocação, reuniram-se por meio da plataforma Teams, 
os membros titulares do Conselho Fiscal da ENGIE Brasil Energia S.A., os Srs. Carla Carvalho de 

Carvalho, Marcelo Cardoso Malta e Anderson Paiva Martins, com a seguinte ordem do dia: 1 - 

Eleição do Presidente do Conselho Fiscal para o próximo mandato e indicação do secretário; 

2 - Exame das Informações Trimestrais do 1º Trimestre de 2026; 3 – Atualização das 

certidões negativas federais, estaduais, municipais e ANEEL; 4 – Novo Marco Regulatório do 

Setor Elétrico, considerando a Lei nº 15.269/25; 5 – Adesão da Companhia ao mecanismo de 

repactuação UBP; 6 – Assuntos Gerais, associados às atribuições do Conselho Fiscal. 

Participaram também os Srs. Paulo de Resende Salgado, Manoel Eduardo Bouzan de Almeida 

e Alexandre Holanda Barbosa, membros suplentes do Conselho Fiscal, como convidados. 

Presidiu os trabalhos a Conselheira Carla Carvalho de Carvalho, e como secretário André 

Budal Arins Resendes. Dando início, a presidente da mesa agradeceu a presença de todos e 

parabenizando a todos pela eleição na Assembleia Geral Ordinária da Companhia, realizada 

em 24 de abril de 2026. Passando ao 1º item da pauta: 1 - Eleger o Presidente do Conselho 

Fiscal e indicação do secretário: Foi eleita, por aclamação, para exercer o cargo de Presidente 

do Conselho Fiscal a Conselheira Carla Carvalho de Carvalho e para exercer as atividades de 

secretário foi indicado e aceito o Sr. André Budal Arins Resendes; Dando continuidade, 

passou-se ao item seguinte da pauta, 2 - Exame das Informações Trimestrais do 1º Trimestre 

de 2026 (“ITR1ºT2026”): Por solicitação dos membros do Conselho Fiscal, a Sra. Romary 

dos Anjos Silva, gerente da Unidade Organizacional Gestão Contábil, prestou esclarecimento 

prévio à reunião sobre as ITR1ºT2026. A presidente da mesa passou a palavra à Sra. Romary 

dos Anjos Silva que apresentou e prestou esclarecimentos sobre os principais destaques que 

influenciaram os resultados das ITR1ºT2026, abordando, em especial, a variação do Ebitda e 

do Lucro Líquido e os principais drives do resultado versus ITRs 1ºT2025, também 

apresentou os principais eventos ocorridos no trimestre: a) vitória no Leilão de Reserva de 

Capacidade (LRCAP): UHE Jaguara contratou potência 195,78 MW pelo prazo de 15 anos, a 

partir de agosto de 2030, com receita fixa anual de R$ 270,4 milhões e adição de 232 MW de 

capacidade instalada, com CAPEX total cerca de R$ 1,2 bilhão; b) vitória no Leilão de 

Transmissão ANEEL nº 001/2026 ao arrematar o Lote 2 e Sublotes 3, com RAP anual 

contratada de R$ 122,8 milhões, e instalações no estados de SC e PR, além de RN e CE, com 

prazo de concessão de 30 anos; c) Conselho de Administração aprovou a adesão ao 

mecanismo de repactuação do passivo registrado a título de Uso do Bem Público (UBP), para 

as UHEs Cana Brava e Ponte de Pedra; d) reafirmado o Rating Nacional de Longo Prazo em 

‘AAA(bra)’, pela Fitch Ratings. Os ratings internacionais de longo prazo também foram 

reafirmados em ‘BB+’ (moeda estrangeira) e ‘BBB-(moeda local), todos com perspectiva 

favorável; e) Celebração da participação no ISE – Índice de Sustentabilidade Empresarial pelo 

21º ano consecutivo; e f) aprovação na Assembleia Geral Ordinária, realizada em 24.04.2026, 

de distribuição de dividendos referente ao exercício de 2025, no valor de R$ 557,8 milhões. 

Em ato contínuo passou a apresentar e prestar esclarecimentos sobre o desempenho financeiro 
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da Companhia no 1º Trimestre de 2026, abordando em especial: a) os eventos que impactaram 

na evolução do EBITDA; b) a evolução do lucro líquido; e c) as mutações nas contas do ativo 

e do passivo. Assim, após o recebimento do relatório da KPMG na data de 07.05.2026, os 

membros do Conselho Fiscal deram por concluídas as análises das ITR1ºT2026. Ademais, o 

Sr. Roberto Flack, gerente da Unidade Organizacional Planejamento Financeiro e Controle, 

apresentou a realização orçamentária até 31.03.2026, prestados os esclarecimentos sobre os 

principais eventos que influenciaram a execução orçamentária e o balanço de energia; em 

prosseguimento, passou-se ao terceiro item da pauta: 3 - Atualização das certidões negativas 

federais, estaduais, municipais e ANEEL: Os Srs. Daniel Treistman e João Simone, 

coordenador contencioso e consultivo fiscal e analista tributário da Unidade Organizacional 

Governança Tributária respectivamente, apresentaram e trouxeram esclarecimentos sobre o 

procedimento para atualização e acompanhamento das certidões negativas da Companhia e 

suas controladas. Foram esclarecidas as dúvidas levantadas pelos conselheiros na reunião; 

passando ao quarto item da pauta: 4 – Novo Marco Regulatório do Setor Elétrico, 

considerando a Lei nº 15.269/25: A Sra. Nayanne Brito, coordenadora de regulação e 

mercado de energia da Unidade Organizacional Assuntos Regulatórios e de Mercado, 

apresentou e prestou esclarecimentos sobre o novo Marco Regulatório a partir da Lei 

15.269/25, destacando os principais pontos positivos e negativos para a Companhia. Foram 

esclarecidas as dúvidas levantadas pelos conselheiros na reunião; prosseguindo ao quinto item 

da pauta: 5 – Adesão da Companhia ao mecanismo de repactuação UBP: O Sr. Theo Allouch, 

gerente de Assessoria Financeira da Diretoria de AIFA e M&A EBP, e a Sra. Heliara Costa, 

analista de soluções regulatórias para negócios da Unidade Organizacional Assuntos 

Regulatórios e de Mercado, apresentaram e prestaram esclarecimentos acerca do 

procedimento de repactuação UBP para as UHEs Ponto de Pedra e Cana Brava, que se trata 

de uma oportunidade de liquidação única com base em saldo significativamente descontado, 

conforme definido pela Lei nº 15.235/2025. Foram esclarecidas as dúvidas levantadas pelos 

conselheiros na reunião; e 6 – Assuntos Gerais, associados às atribuições do Conselho Fiscal: 

não houve assuntos a serem tratados. A presidente do Conselho Fiscal informou que os 

trabalhos foram interrompidos em 30.04.2026 e retomados em 07.05.2026, às 14 horas, após 

o recebimento do relatório final emitido pela KPMG. Reaberto os trabalhos às 14 horas de 

07.05.2026, foi dado por concluído o exame dos assuntos constantes da Ordem do Dia, não 

sendo identificado qualquer fato de aspectos relevantes que mereça registro. Encerramento: 

Posta a palavra à disposição, não houve qualquer manifestação, o que ensejou a Presidente dar 

por encerrados os trabalhos da presente reunião, agradecendo a participação de todos e as 

esclarecedoras informações sobre as dúvidas suscitadas, solicitando que fosse lavrada a 

presente ata por mim, secretário, que, depois de lida e achada conforme, foi aprovada e será 

assinada pelos membros do Conselho Fiscal nominados abaixo e por mim, secretário, por 

meio da plataforma DocuSign. Todos os arquivos com as apresentações realizadas serão 

mantidos na Companhia como anexos desta ata. 

 

Florianópolis/SC, 30 de abril e 7 de maio de 2026. 

 

Carla Carvalho de Carvalho    Marcelo Cardoso Malta 

Conselheira Presidente    Conselheiro  

 

 

 

Anderson Paiva Martins    André Budal Arins Resendes 

Conselheiro      Secretário 
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